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Badmintontalentet Petter Karlsen
Wåltorp var en av de nær 50

deltakerne på tidenens første 
«Møllarslag». Side 10-12
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■ Djerv har hatt møter med Bergen kommune
om overtagelse av drift av både banen og hallen.
Fra politisk hold i kommunen er det signalisert
ønske om at brukerne (idrettslagene) skal overta
en større del av driften enn i dag. Det foreligger
tre forslag: Full overtagelse av drift, overtagelse
av drift fra 15.30-22.00 eller dagens ordning hvor
kommunen har alt ansvar på hverdagene.

Nå  venter vi på innspill fra kommunen om hvil-
ke oppgaver som skal løses og hvilke midler som
følger med ved en hel eller delvis overtagelse av
driftsansvaret. Spørsmålet er om Djervs organi-
sasjon er moden nok til å påta seg driftsansvar –
fullt eller delvis.

Djerv har også hatt samtaler med Møhlenpris
skole og St.Paul skole om idretts SFO. Begge sko-
lene er positive til samarbeid med oss. I samme
forbindelse har vi vært i kontakt med Hordaland
Idrettskrets og derfra er det også bare positive
signaler.

■ Rieber Eiendom har levert kommunen en pri-
vat reguleringsplan for tidligere Mjellem og
Karlsen. Da håper vi at saksbehandlingen går
raskt slik at vi en gang for alle får lagt corner-
saken død.

■ Fotballen ruller igjen, og vi håper på gode
resultater i serien. Alle aldersbestemte lag tom. 12
år er påmeldt Voss Cup. Nytt av året er Fargerik
Fotball som arrangeres tirsdag 3/6 i samarbeid
med Møhlenpris skole og Hordaland Fotball-
krets. Alle elevene deltar, enten som spillere eller
supportere,  og det vanker premier til alle. ●

Sportslig hilsen
Egil Lunde
klubbleder

Mye spennende
på gang på
Møhlenpris

Klubbens medlemmer inn-
kalles til ekstraordinært 
årsmøte i SK Djerv på
Vitalitetssenteret 21. mai
klokken 19.00. 

Dette skjer etter at hovedstyret nylig
valgte å sette til side vinterens års-
møte grunnet formelle uregelmes-
sigheter i helhold til klubbens ved-
tekter og idrettsforbundets krav; et

Bydelsboken er blitt en
betinget suksess. Det er kom-
met mange positive tilbake-
meldinger på innhold og kva-
litet, men dessverre kom
boken litt seint i forhold til
julehandelen. 

Likevel er det solgt over 900 bøker og
prosjektet har dermed gitt en inntekt
på over 100.000 kroner til Djerv.

Brann og Djerv samarbeider
SK Brann gikk i vinter med på å kjøpe
50 eksemplarer av bydelsboken. Disse
bøkene bli nå delt ut til Årstad og
Bergenhus pleie og omsorg. Her vil de
bli spredd blant bydelenes eldresen-
tere til glede for alle som er opptatt av
lokalhistorie, idrett - og Djerv. Vi tak-
ker Brann for godt samarbeid! 

Ny bok - send bilder!
I følge bokredaktør Roy Tore Jensen
skal det produseres ny bok til høsten:

- Boken, som skal foreligge i Bergen
rundt 20. oktober, skal innholdsmes-
sig ta for hele Djervs «rekrutterings-
område», det vil si Nygård, Nygårds-

2

Ekstraordinært

Ny bydelsb
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Vant Laksevåg
Senter Cup 2008 -
mangler keeper!
Sesongen står for døren, og Djerv 3 har
varmet opp med seier i Laksevåg Senter
Cup etter å ha slått Laksevåg 4-3 i finalen. 

Men vi manger ennå fast keeper.
Dersom du har stått i mål før, men ønsker
å trappe ned kan dette være noe for deg.

Djerv 3 har én trening og én kamp i
uken nå som sesongen sparkes i gang.
Resten av året trener vi kun en gang i
uken. Vi spiller 11-fotball i 7.divisjon, og
har som mål å rykke opp, uten at vi er noe
mer seriøse for det. Om du ikke har større
ambisjoner om å bevege deg til sambatak-
tene fra laget du har foran deg på banen,
kan det faktisk være nok.

Hvis du klarer å slenge deg til begge
sidene, og tør å stå i mål når noen «dru-
ser», foreslår vi at du tar kontakt med:

Kristoffer på telefon 93 43 81 10 eller 
Tord på telefon 48 30 83 64 ●

Flott innsats i
Varegg Cup
Djerv-98 startet årets sesong med å vinne
alle sine kamper i Varegg Cup. Riktignok
vant de første kamp på walk-over (mot-
stander møtte ikke), men de to siste kam-
pene ble spilt så overbevisende bra at vi er
sikker på de kunne vunnet første kamp
også.

Guttene var flinke til å sentre, noe de
har trent mye på den senere tiden.

De som var med: Ruben Tokle, August
Karlson, Mats Lindtner, Endre Skaar
Waage, Friedemann Stausberg, Hussain
Haider Hassan og Duong Huynh (kee-
per). I tillegg fikk vi god hjelp av Marek og
Bara fra Djerv-99. Trenere er Martin
Smith og Rene Aasnes.

PS! Vi håper flere foreldre vil ta seg tid til
å komme og se på når guttene spiller, det er
gøy, sosialt og ikke minst veldig motive-
rende! ● CATHRINE LINDTNER, LAGLEDER

forslag om nye kontingentsatser som ble vedtatt på
møtet ble ikke fremmet skriftlig og budsjettforslaget
tok heller ikke hensyn til disse nye satsene. Videre
tilfredsstilte ikke det nyvalgte styret NIFs krav til
kjønnsfordeling.

Sakene som skal behandles på det ekstraordinære
årsmøtet er kontingentsatsene i tiden fremover,
budsjett 2008 - og valg. I skrivende stund er ikke
valgkomitéen ferdig med sin innstilling til styreka-
bal 2008-2009. 

Vel møtt. ●

ært årsmøte i Djerv

høyden, Sydnes, Dokken og Møhlenpris, sier Jensen,
som oppfordrer alle som sitter på gamle bilder fra
disse strøkene til å ta kontakt.

Salget av neste års bok skal gjøres til klubbens
hoveddugnad, og redaksjonen vil takke alle som har
bidradd ved salget av årets Bydelsbok. ●

sbok til høsten

Baste Grøhns muntre oppsummering av den kaotiske Cliff
Richard-konserten i 1961 var en av de mange svært ulike
innfallsvinklene som beskrev særpreget ved Djerv og
Møhlenpris i bydelsboken. Nå planlegges ny utgave.

FOTO: BIRKHAUG/OMDAL, DJERVS ARKIV
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Spillerne:

Danilo Suarez (42), keeper
Vår evigunge keeper, som ingen
tilskuere på Møhlenpris kan ha
unngå å legge merke til. God
sesong i 07, tar ett år til.
Keepertrener B&U og på A-laget.

Pedro Carranza (26), keeper
Ex Flaktveit. Keeper fra Peru, ny
i klubben, med fortid i Flaktveit.
Alltid smilende og treningsvillig.
Lærenem og viktig på trenings-
feltet.

Tom Trondsen (26), forsvar
Arendalitt i eksil. Går inn i sin
tredje sesong. Har spilt de fleste
posisjoner og var kaptein i 2006.
Står på og sprer humør og inn-
satsvilje. Satser i år på høyrebac-
ken, men ikke bli overrasket om
du ser ham i andre posisjoner.

Mathias Norlid (20), forsvar
Fjorårets juniorkaptein. Fikk sin
debut i 2007 og satser i år for
fullt. Sterk og klok med god høy-
refot. Spilt både stopper og back
i treningskampene.

Tor Erik Pedersen (23), 
forsvar/midtbane
Uortodoks kantspiller fra polar-
områdene. Svært anvendelig og
kan spille både venstre kant og
venstre back. Gir aldri ved
dørene, tøff spiller.

Bjarte Skaaden (20), 
forsvar/midtbane
Ex Sandane. Silkefot fra nabofyl-
ket. Ny i byen. God venstrefot,
god og anvendelig lagspiller som
har spilt back, kant og sentral
midtbane på treningskampene.

A-laget 2008A-laget 2008

A-lagets målsetting er klar: Vi satser på å holde plassen i tredjedivisjon. Det er
gjerne vanskelig å takle opprykk, men nivåforskjellen mellom divisjonene er
ikke uoverstigelig. Oppgaven vil likevel kreve hardt arbeid fra alle involverte. 

Vi ble tippet nord og ned av Dagbladet (basert på «eksperter» innen bergensfotballen) og det skal bli
godt å motbevise dette. Vi har etter hvert fått opp en del egenproduserte spillere på A-laget og det er
viktig at dette fortsetter. Vi satser på at en eller to ungdommer får sin debut i løpt av året.

A-laget er best når det er fest! Ikke på byen, men på Møhlenpris. Vi ønsker mange tilskuere på
kampene våre og vil med dette invitere alle klubbens medlemmer og beboerne på Møhlenpris til å
stille opp. Arrangementskomiteen med Erik Lunde i spissen er klar til dyst!
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Willy Rojas (39), forsvar
Rutinert ringrev som tar nok en
sesong. Har spilt stopper i tre-
ningskampene. Ballsikker og
svært treningsvillig.

Kai Sagosen (30), forsvar
Kaptein på skuten. Sterk midt-
stopper med glimrende fotball-
forståelse og presis høyrefot. Tar
ansvar. Farlig på dødballer og har
scoret i treningskampene. Opp-
rinnelig Djerv-gutt, men er kjent
fra Varegg og Askøy før come-
backet i fjor. Årets spiller 2007.

Bjarte Høyland (28), forsvar
Solid stopper med sterkt vinner-
innstinkt. Kan høres ned til
Torgallmenningen når han ikke
er fornøyd med innsatsen.
Oddaværingen er etter hvert blitt
en gjenganger i Djerv-forsvaret
og kommer til å gjøre sitt ytterste
for at det blir slik i år også.

Simen Solheim (20),
forsvar/midtbane
Ex Florø. Sunn og frisk ungfole

fra Florø. Stor og sterk spiller
med enorm arbeidsinnsats.
Simen Solheim kan bekle de fles-
te posisjoner i forsvaret og sen-
tralt på midten. En spiller vi stil-
ler store forventninger til denne
sesongen.

Lars Roar Holstad (24),
forsvar/midtbane/angrep
Eksplosiv kantspiller som gjør
jobben som spiss og stopper
også. Høgt tenningsnivå og stil-
ler store krav til seg selv. Erfaring
fra Hødd i 1. divisjon.

Øystein Haaland (23), 
midtbane
Arbeidsom ving. God lagspiller
og hyggelig type. Selv om
Vestsiden-gutten kommer fra
Askøy prøver vi å ikke holde det
mot ham. Tatt steg i riktig ret-
ning denne vinteren, positivt.

Anders Johnsen (20), 
midtbane
Ex Svelvik. Midtbaneanker fra
Buskerud. Disiplinert spiller
som gjør ting enkelt og godt. En
treners drøm. Punktlig og hyg-
gelig.

John Markus Svendsen
(24), midtbane
Drivende midtbanespiller med
god høyrefot. Gjorde comeback
etter langvarig skade i fjor og har
bare blitt bedre og bedre siden.
Er i likhet med Tor Erik et barn
av midnattsolen.

Svein Erik Bjordal (16), 
midtbane
Talentfull ungdom som debuter-

te allerede i fjor som femten-
åring. Ballsikker midtbanespiller
med tungt skudd. Svein Erik er
en publikumsfavoritt.

Stein Inge Aabrekk (21),
midtbane/angrep
Aabrekk kom fra Eid i fjor og
var viktig på høstsesongen.
Sprek og arbeidsom spiller med
høy tenning. God høyrefot og
giftige dødballer. Han har spilt
både kant og spiss i trenings-
kampene og har notert seg noen
puttinger.

Orlando Montenegro
(25), midtbane/angrep
Ex Ny-Krohnborg. En kjapp
ving eller spiss som ble nomi-
nert til BTs «allstarlag» etter
en god fjorårssesong i Ny-
Krohnborg. Orlando liker å
utfordre og gjøre det overras-
kende, men har vist at han kan
forenkle spillet om han må
under vinterens treningskam-
per.

Richard Vågenes (27),
angrep
Ex Arna/Bjørnar. Sterk spiss
med godt fotballhode. Kjent
navn fra bergensfotballen.
Richard er viktig som opp-
spillspunkt og vil ikke minst
tilføre laget tiltrengt rutine.

AlexanderMyrtveit (17),
angrep
Årets hit i treningskampene
med gode prestasjoner og
mange mål. Rask unggutt med
smarte bevegelser. Nå venter
vi bare på noen kilo muskler.

Mustafa Ali (22),
midtbane/angrep
Teknisk god og smart spiller.
Liker å spille andre gode. Mossi
trenger litt mer CO2 for å være
så god som han har lyst til.

Per Øyvind Ekerhovd
(39), angrep
Per er en av våre «evergreens».
Meget erfaren spiss med nese
for mål. Begynner å komme
godt opp på adelskalenderen
etter hvert. Fem mål i 2007 (på
sju kamper).

Følg Djerv i tredjedivisjon 
- se terminlisten på side 6
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Trenere og
støtteapparat

Rune Nielsen:
Rutinert trener som er best
kjent etter mange år i
Sandviken, både som spiller og
trener. Engansjert og kunn-
skapsrik mann som vet å styre
troppene.

Ole Knudsen:
«Egenprodusert» assistenttre-
ner. Har hatt ansvar for klub-
bens gutte- og juniorlag tidliger.
Satt i fotballstyret i 2007.

Danilo Suarez:
Spillende keepertrener, se spil-
lerpresentasjonen side 4-5.

Støtteapparatet:
Jostein Stoknes, Tore Andersen,
Gjert Knudsen, Roald
Rosenlund og Espen Holum
utgjør fotballstyret i herreavde-
lingen. Ikke ukjente navn i
Djerv-sammenheng.

Juniortrener:
Tore Andersen er årets junior-
trener. Juniorene våre kan bli
bra (hvis de selv vil). På laget
finnes mange ildsjeler i klubben
som fungerer som trenere og
dommere utenom sin egen fot-
ball.

Dametrener:
Damelaget trenes i år av
Osvaldo Saldano. Vi håper
sesongen blir mindre spen-
nende enn i fjor hvor kontrak-
ten ble berget i siste kamp.
Jentene må bli flinkere å priori-
tere fotball slik at Ossi slipper å
forandre oppstilling kamp etter
kamp.

B/C-lagene:
Vi stiller i år med både b- og c-
lag. Håvard Austevoll driver b-
laget, som består av en gjeng
unge seniorspillere hvor mange
har gått gradene i Djerv. 

C-lagets primus motor er
Kristoffer Hopsdal. Denne
gjengen er en videreutvikling av

vårt uovervinnelige 7erlag. C-
laget er litt eldre seniorer med
fortid i klubben og har allerede
markert seg i år med å vinne
Laksevåg Cup. Se side 3 og 7 for
mer informasjon.

Oldboys og veteran stiller i år
også, men klok av skade som
7erlag. Frank Eriksen er som
vanlig sjef.

Takk til…
Rune Hagen og Eirik Lie for
innsatsen i fjor. Eirik er med å
hjelpe Tore Andersen på junior-
laget denne sesongen. Anders
Liadal, Njål Tyssing, Torstein
Frønsdal, Espen Holum, Cæcar
Dias, Abi Ayalew, Marius
Overå, Anders Rørvik, Joakim
Ordahl, Osvaldo Saldano,
Yassin Aw-Jahre og Timur
Kovasevic som alle var med i
fjor (mer eller mindre), men
som av ulike grunner ikke er
med i år. Noen har flyttet, andre
lagt opp mens en del fortsatt er i
klubben på b- og c-lag eller som
trenere/ledere. ●

Lørdag 3. mai kl. 1500 
Norheimsund - Djerv 
Norheimsund stadion 

Mandag 12. mai kl. 1600
Djerv - Øygard 
Møhlenpris

Onsdag 21. mai kl. 1900
Austevoll - Djerv 
Austevoll kunstgress

Lørdag 24. mai kl. 1500 
Djerv - Askøy 
Møhlenpris

Lørdag 31. mai kl. 1500 
Vadmyra - Djerv 
Vadmyra kunstgress

Lørdag 7.juni kl.1500 
Djerv - Tertnes 
Møhlenpris

Lørdag 14. juni kl. 1500 
Lyngbø - Djerv 
Lyngbø Idrettspark

Onsdag 18. juni kl. 1500
Hovding - Djerv 
Leikvang stadion

Lørdag 21. juni kl. 1500 
Djerv - Loddefjord 
Møhlenpris

Mandag 11. aug kl. 1900
Djerv - Brann 2 
Møhlenpris

Fredag 15. aug. kl. 1830
Follese - Djerv 
Follese gress

Lørdag 23. aug. kl. 1500 
Djerv - Norheimsund 
Møhlenpris

Fredag 29. aug. kl. 1830 
Øygard - Djerv 
Straume Idrettspark

Onsdag 3. aug. kl.1900 
Djerv - Austevoll 
Møhlenpris

Lørdag 6. sept. kl. 1500 
Askøy - Djerv 
Kleppestø kunstgress

Lørdag 13. sept. kl. 1500 
Djerv - Vadmyra 
Møhlenpris

Lørdag 20. sept. kl. 1500 
Tertnes - Djerv 
Åstveit idrettspark 1

Lørdag 27. sept. kl. 1500 
Djerv - Lyngbø 
Møhlenpris

Lørdag 4. sept. kl. 1500 
Loddefjord - Djerv 
Alvøen gress

Lørdag 11. sept. kl. 1500 
Djerv - Hovding 
Møhlenpris

Teminliste 3. divisjon 2008
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Bak f.v: Jørgen A.
Hansen, Bård
Kvamme (støttespil-
ler), Christian Sæle,
Arild Solheim (solgt
til Søfteland for en
kasse brus), Jostein
Johansen, Kristoffer
Hopsdal. Foran f.v:
Tord Monsen, Stian
Sulen, Kristopher I.
Straus, Øyvind Varlo,
Steinar Hauge og
Per Frode Sundby. 
Merk: 15 (!) spillere
var ikke med på bil-
det grunnet kotelet-
ter til middag eller
nylig signering...

7

I 2005 fant en gjeng
gamle Djerv-karer veien
tilbake til Møhlenpris.
Djerv 3 var et faktum.
Sånt blir det moro av.

Djerv 3 har etter to kretsmester-
skap på to år i 7er-fotballens gje-
veste divisjon «konvertert», og
stiller i år 11er-lag i 7. divisjon.

Kameratgjengen som danner
kjernen i laget, består blant
annet av spillere fra det gamle
78-laget, som i sin tid ble krets-
mestere i eliteserien for juniorer.
Etter hvert har flere kommet til,
og de er i dag en spennende
gruppe spillere med varierende
utgangspunkt i alder, ferdighe-
ter, livssituasjon og oppmøte.

-Her er det sosiale som står i
høysetet. Det at vi er kjempego-
de er underordnet, sier spillende
trener Tord Monsen.

Englandstur
Et eksempel på den sosiale sats-
ningen er en årlig utenlandstur. 

- I februar var vi i London for
å se Premier League og måle
krefter med det beste innen
europeisk breddefotball. Royal
Bank of Scotland ble slått 4-0,
sier spillende lagleder Kristoffer
Hopsdal. Gjengen var så sikker-
på seier at de kjørte banketten
kvelden i forveien, noe som førte
til reduserte fotballferdigheter. 

Neste tur går mest sannsynlig
til Barcelona.

Toppen av sjuende!
Hopsdal, som til vanlig er en sje-
nert kar, er overraskende selvsik-
ker på spørsmålet om ambisjo-
nene i årets serie.

-Vi blir nok å regne med i top-
pen av divisjonen vår, og ingen
blir vel forundret om vi rykker
opp med klar margin.

Djerv 3 vet likevel at utfor-
dringene ståe i kø fra første
kamp i 7. divisjon. En av D3s
største ambisjoner er likevel på
det utenomsportslige planet: Å
møte kamerater jevnlig i en
ellers så hektisk hverdag. 

- Spillerne i den alderen som
tilsier at familie og jobb krever
mye tid, og da er det viktig å
beholde den ene treningen i
uken for å holde magen innen-
for bukselinningen.

Kotelettene vinner?
Lagleder Hopsdal fortsetter: 

- Svakhetene er oppmøte til
trening og kamp. For noen av
spillerne er søndagsmiddagen
viktigere enn tre poeng. Det får
resten av laget svi for.

Om D3 får like god tabell-
plassering som de har selvtillit
og humor vil tiden vise. ●

Med «godfotball» i blodet
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Gothiacup 2008, Sveriges
kanskje mest profilerte
turnering fikk i år storfint
besøk fra Bergen. 

av Inge Strømmen

Gothiacup, som de fleste i Norge
forbinder med fotball om som-
meren har skilt fotball og inne-
bandy i to turneringer; fotball om
sommeren og innebandy om vin-
teren. Den relativt nye idretten
innebandy utgjorde etter hvert en
så stor bit av Gothiacup at skillet
ble nødvendig. 

Dette er verdens største inne-
bandyturnering for aldersbestem-
te lag. Med 8000 spillere mellom
10 og 18 år, rundt 450 lag og kam-
per på 27 ulike baner er det godt at
cupledelsen har god arrange-
mentstrening. For med sju egne
busslinjer gikk det overraskende
fint å komme seg fra kamp til
kamp i storbyen Gøteborg. 

Lang reise ...
Før det nye året hadde rukket å
bli ett døgn satt 25 håpefulle ung-
dommer og fem smånervøse
voksne på nattoget til Oslo.
Temmelig nøyaktig 13 timer
senere stod guttelaget klar på
banen i en hall i en av Gøteborgs
forsteder. Dette var også den
eneste kampen jentene fikk
over(b)være, og det ble som i alle
andre kamper braktap for de
håpefulle fra Mølleren. 

... på søvnløst tog
Togturen gikk som ventet søvn-
løst for seg. Evinnelig mas fra jen-
telaget gjorde natten til en herlig
opplevelse fra lagleder Espen

Schytte. Men sånn er det jo når
man reiser med en gjeng med 16-
åringer. En annen reiseleder,
Didrik Mohr, er kjent for å ikke gi
opp. Han ga heller ikke opp i sine
forsøk på å spørre svensker, på
svensk om hvilken trikk man
burde ta. Ikke før siste dag slo han
over på sin merkelige australsk-
engelsk, uten at det hjalp nevne-
verdig. 

Innkvarter på skole
Vi bodde, alle 30 av oss, på en

typisk svensk skole. Som svenske
skoler flest har man full idrettshall
tilknyttet skolen. Dette kunne jo
ha vært veldig praktisk om man
hadde fått spille kamper der, men
bare en av totalt ni kamper for
Djerv ble spilt i denne hallen.
Men til gjengjeld hadde vi mulig-
heten til å se mange kamper på
fritiden. På skolen bodde mange
andre lag, og dette gav selvfølgelig
våre unge en mulighet til å flørte
litt når sjansen bød seg. 

Både fredag – og lørdagskvel-

Innebandy på tur: Gothia

Anders viser fram noen vimpler vi har fått.
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3. mai 1300: Nordnes - Dale
1500: Djerv 3 - Gneist 3

4. mai 1600: Djerv - Øygard IL
1800: Mann - Fana 2

6. mai 2000: Djerv - Nymark IL
8. mai 1715: Djerv - Varegg Blå

2000: Varegg/Nordnes 2 - Øygard 3
12. mai 1800: Nordnes - Kjøkkelv.

2000: Djerv - Fjell-Kam I
13. mai 2000: Djerv - N. Holsnøy
18. mai 1600: Nygårdsh. - Bulken

1800. Djerv 2 - Skjerg. 2
20. mai 1830: Djerv (5 er) - NBK Knarvik
22. mai 1830: Djerv - Fyllingen

2000: Djerv - Kjøkkelvik
24. mai 1300: Djerv 3 - Flaktv. 3
25. mai 1600: Djerv - Os

1800: Mann - Hasunds H.
2000: Nordnes - Øyg. 2

27. mai 1830: Djerv - Nordre Fjell
29. mai 1715: Djerv - Baune Brasil

1715: Djerv (5) - Fyll. 5
2000: Djerv - Loddefjord 2

31. mai 1500: Nordnes - Øystese
1. juni 1400: Djerv - Lysekloster

1800: Nygårdshøyden - Fotlandsvåg
2000: Djerv - Nordhordland

3. juni 2000: Djerv - Valestrand/Hjellvik
5. juni 2000: Djerv - Fri
7. juni 1300: Nordnes - Osterøy
8. juni 1400: Djerv 2 - Valestr./Hjellvik 2/

1600: Djerv - Hald
1800: Mann - Trott 2
2000: Nordnes - Ulset

10. juni 1715: Djerv (5 er) - Tertnes
12. juni 1715: Djerv - Sandviken Rød

1715: Djerv (5 er) - Baune
1830: Djerv - Bønes 1
2000: Varegg/Nordnes 2 - Gneist 4

14. juni 1300: Djerv 3 - NHH 3
1500: Djerv - Nymark 2

15. juni 1400: Djerv - Eidsvåg
1600: Nygårdshøyden - Bidragskam.
1800: Mann - Lyngbø 2
2000: Djerv - Nordnes IL

17. juni 2000: Djerv - Kalandseid
2000: Djerv - Hald, FK

21. juni 1300: Nordnes - Gneist 2
22. juni 1300: Djerv 2 - Norges Handelsh 2

1500: Djerv - Fitjar
1800: Nordnes - Ramsøy
2000: Djerv - Smørås IL

9. aug. 1500: Nordnes - Trane
10.aug. 1600: Nordnes - Norheimsund 2
14.aug. 1900: Djerv 2 - Arna - Bjørnar 3
16.aug. 1300: Djerv 3 - Fyllingen 3
17.aug. 1400: Mann - Harding

1600: Djerv - Eikanger/NBK/Kvernbi
19.aug. 1715: Djerv (5 er) - Fri

1830: Varegg/Nordnes 2 - Djerv
2000: Djerv - Bjarg, IL

21.aug. 1715: Djerv (5 er) - Eidsvåg Lyn
2000: Djerv - Frøya 2

23.aug. 1300: Nordnes - Minde
24.aug. 1600: Nygårdshøyden - Inter Bergen

1800: Djerv 2 - Eikanger 2
2000: Djerv - Arna-Bjørnar, Allian
2000: Djerv - Inter Bergen

26.aug. 1830: Djerv - Søre Neset/Nore Nese
28.aug. 1715: Djerv - Minde United

2000: Varegg/Nordnes 2 - Kjøkkelvik
30. aug. 1300: Djerv 3 - Tertnes 3

1500: Nordnes - Fjell-Kam.
31. aug. 1600: Djerv - Trane/Bønes

1800: Mann - Baune 2

Møllaren-kamper mai-aug.
Merk: For 3.divisjonskamper - se side 6!

den ble det
a r r a n g e r t
«Gothia disco»
inne i sen-
trum. Nå har
jo svenskene
store proble-
mer med å for-
stå norsk, men
når man har så
kjekke spillere
som Djerv har

trenger man ikke språket. Verdens språk heter jo kjærlig-
het, eller noe sånt. 

Ikke de store
resultatene
Som så vidt nevnt
gikk det heller dår-
lig sportslig. Det
var noe som var
forventet på for-
hånd. Vi møtte ute-
lukkende svenske
lag, og det av bra
kaliber. Guttelaget
møtte profilerte lag som Warberg (årets SM-vinner for
senior), og Pixbo, gøteborglaget som faktisk vant hele tur-

neringen i denne
klassen (G16).
Begge disse er lag
vårt eget seniorlag
skulle fått bryne seg
godt på. 

Jentelaget har en
veldig god keeper,
noe som førte til at
resultatene i deres
kamper ble langt

mindre «stygge» enn det guttene opplevde. 
Vi overnattet tre netter på skolen i Gøteborg. Den før-

ste kvelden hadde vi fått billetter til en eliteseriekamp for
menn i Gøteborgs storstue, Scandinavium. Her fikk vi se
noe av det ypperste man kan se i innebandyverden hvor
hjemmelaget Pixbo til slutt gikk seirende ut foran 8700
tilskuere. En fin kveld og en fin tur. ●

acup 2008

En av rekkene på benken. Fra venstre:
Rebekka, Connie, Emilie og Rebecca.

Lars Edvard Ziel Opsvik kan lite gjøre
for å hindre at Pixbo Wallenstam IBK
(Gøteborg) scorer.

På toget med Didrik dypt inne i avisen.
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- Så langt har alt gått
smertefritt. Me held til
og med tidsskjemaet.
Klokka har nettopp pas-
ser to, laurdag 23. febru-
ar, og det fyrste Møllar-
slaget nokonsinne er 
fire timar gamalt.

av Gøril Grov Sørdal 

Are Eidissen, leiar i Djerv si bad-
mintongruppe, sit i sekretaria-
tet. Namn, resultat og kamp-
oppsett fyller pc-skjermen. Are
ladar opp med Stratos og Coca
Cola. Han har sjølv vunne ein
kamp, men er mest oppteken av
at alle spelarane er nøgde.

- Min eigen innsats kjem i
andre rekke no når eg er arran-
gør. Unntatt når eg er på bana, -
då må sjølvsagt kampen vin-
nast,’ smiler han.

Ny rekord på
Vitalitetssenteret
Det myldrar av folk inne i hallen
på Vitalitetssenteret. Det er sett
opp 5 baner, og så fort ein kamp
er ferdig, tek den neste til.

I tillegg til dei 46 påmelde del-
takarane har både foreldre, sys-
ken, kjærestar og vener møtt
opp. Aldri før har så mange bad-
mintonspelarar vore samla
under eitt tak på Møhlenpris, og
det kan sjå ut som om rekrutte-
ringa til sporten er bra, born
som er for små til sjølve å delta
svinsar rundt med eigne racke-
tar medan dei ser misunneleg på
større sysken som er i aksjon ute
på bana. 

I løpet av sju timar skal 86
kampar avviklast. 13 er finalar,
frå dei yngste i klasse U13 til
seniorane. Djerv har arrangert
fleire klubbturneringar tidlegare,
men dette er den fyrste nasjonale
turneringa klubben står for.

Her er spelarar frå klubbane
Djerv, BSI, Bergen, Sotra og
Askøy. Mange stiller i fleire klas-
sar, ein kan delta i både single-,
double-, og mixed double.

Fleire av dei yngste spelarane
er i Norgeseliten, blant anna to
av dei beste spelarane i U13,
Pernille Olofson og Hege
Ulstein frå Bergen Badminton-
klubb. Begge stiller i U17 under
Møllarslaget for å få betre kon-
kurranse. Denne klassen vinn til
slutt Pernille. Dei stiller dessu-
tan i Herredobbel U13, ein klas-
se dei vinn saman.

Are Eidissen hadde håpa på
fleire deltakarar, men fordi
helga grensar til vinterferien
deltek relativt få born.

- Neste år skal me passe på å
unngå vinterferien, seier han.

Menyen til arrangementsleia-
ren har endra seg, no går det i
grovbrød med brunost for Are.
Han ser sitt snitt til å knipe litt
inn på tida, og prøver å forbedre
kampoppsettet. Men datapro-
grammet startar fort å protes-
tere, og det dukkar opp mange
raude kryss på skjermen. Are
må erkjenne at PC’en veit best.

Internasjonalt miljø
Me høyrer mange ulike språk
rundt oss. Badminton er ein
stor sport i Danmark, og fire
danskar deltek under
Møllarslaget. På deltakarlista

Møllarslaget

Far og son: Morten og Jack Oterhals frå Bergen Badmintonklubb tok andre-
plass i Herredobbel A. Morten tok i tillegg sigeren i den gjevaste klassen under
Møllarslaget, Herresingel A.
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finn me òg islandske, engelske
og franske namn.

Fedre og mødre er ikkje berre
ivrige tilskodarar, dei hjelper òg
til med å telje poeng. Her er
ingen dommarar, spelarane må
sjølve halde styr på kven som tek
poeng, og sjølve gjere opp even-
tuelle konfliktar. Men dei er det
ikkje mange av, alt går forbau-
sande roleg og sivilisert for seg.

Nokre kampar er tydelegvis
meir spennande enn andre,
grupper med tilskodarar flyttar
seg frå bane til bane, der dei
applauderer gode ballvekslingar
og lure slag.

Ynskjer seg interncup
Det nærmar seg dagens høgde-
punkt, finalen i herreklasse A.
Dei fleste andre finalane er ferdi-
ge, og Egil O. Bjørnerem og Lars

Røgenes frå BSI Badminton
slappar av i ein krok. Begge seier
dei er sure etter å ha tapt single-
kampane, men er likevel i strå-
lande humør. Dei vann nemleg
herredobbel C. Studentane er
eitt ganske nytt doublepar, og
har berre to turneringar som
partnerar bak seg.

- Det er artigare å spele når
ein er to, seier Egil. Dei har
mange godord om gjennomfø-
ringa av Møllarslaget, men tyk-
kjer det er litt lågt under taket, og
skulle ynskt seg betre plass til å
varme opp. Men godt lys i hallen
gjorde det greitt å spele.

- Men det skulle ha vore tri-
bune her, for då kunne me ringt
fanklubben vår’, fleipar dei.

Egil er leiar i BSI Badminton,
medan Lars er tidlegare leiar.
Dei håpar å kunne få til ein
interncup mellom BSI og Djerv
i løpet av året.

Norge mot Frankrike
Så skal det avgjerast kven som er
Møllarslaget sin beste spelar,
herrefinalen i A-klassen er i
gang. Av seks deltakarar står to

Systrene Malin (t.h.) og Marita (t.v.) Reynisdòttir frå Djerv tok andre og tredjeplassen i jenter U13. I midten står Ingrid
Hornes frå Bergen badmintonklubb, som tok fyrsteplassen.

>> SIDE 12

Joachim Riis Simonsen og Are Eidis-
sen, begge Djerv, tok ein delt tredje-
plass i Herresingel B. 
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Ranking List, Møllarslaget (kun førsteplasser)
Herresingel C: Magnus Haaland (BSI)
Herredobbel C: Lars Røgnes - Egil O. Bjørnerem (BSI)
Herresingel B: Helge Økland (Askøy)
Herredobbel B: Terje Berger - Darren White (Bergen)
Mix dobbel B: Mikkel Ørskov - Birgitte Olofson (Bergen)
Herresingel A: Morten Oterhals (Bergen)
Herredobbel A: Cedrik Valentin - Mikkel Ørskov (Bergen)
Herresingel U13 Karsten Standnes (Askøy)
Herredobbel U13 Pernille Olofson - Hege Ulstein (Bergen)
Damesingel U13 Ingrid Hornnes (Bergen)
Damesingel U17 Pernille Olofson (Bergen) - Hege Ulstein (Bergen)
Herresingel U19 Lasse Olofson (Bergen)
Herredobbel U19 Lasse Olofson - Petter Gjerstad (Bergen)
Mix dobbel U19 Lasse Olofson - Pernille Olofson (Bergen)

Petter vant 
Askøy Open

Petter Petter Karlsen
Wåltorp feide alle mot-
sand av banen i HSU15 i
Askøy Open 26/27. januar.
Han vant i en tresetts-
kamp mot sin argeste
konkurent fra Askøy,
Økland. På oversikten over
de beste spillerne, barn og
voksne i Hordaland, ligger
Petter nå på en delt 10.
plass for årets sesong. 

12

att, Cedric Valentine og Morten
Oterhals, begge frå Bergen
Badmintonklubb. Publikum og
spelarar flokkar seg rundt bana,
dette vil alle ha med seg.

Fyrste sett er lenge jamt før
Morten sig ifrå og tek settet 21-
16. Det andre settet blir spen-
nande. Cedric startar best, og
ledar fram til Morten klarar å
hente inn att forspranget. Dei føl
kvarandre som skuggar til 21-21.
Morten klarar då to poeng, og
vinn 23-21. Sigeren er hans.

Etter kampen seier fransk-
mannen han hadde håpa å ta eitt
sett frå nordmannen.

- Og så tett som det var i det
andre settet så var det nære på.
Eg blir veldig gira og spelar for å
vinne, men Morten er mykje
betre enn meg, seier Cedric.

Han tykkjer turneringa var
greitt gjennomført, men skulle
ynskje arrangørane hadde brukt
eit PA-anlegg. Det var vanskeleg
å høyre meldingane som blei
ropt ut til spelarane.

Morten kan sjå attende på ein
dag med mykje bra badminton.
I tillegg til å vinne singelklassen,
tok han òg andreplass i herre-
dobbel A med far Jack Oterhals.

- Det har vore gøy, med lange,

jamne kampar. Og Cedric spela
veldig bra i finalen’, seier
Morten.

Han går på badmintonskule i
Oslo, og kjem gjerne attende til
Møllarslaget neste år om det
passar med vinterferien.

Sliten men lukkeleg…
Turneringa er over, og Are
Eidissen er veldig nøgd. Alt har
gått etter planen. Den åttisjette
og siste kampen starta klokka
kvart over fem, berre ti minutt
etter skjema.

- No er eg sliten, men lukke-
leg. ●

BARNEBADMINTON: 12 barn har
siden november øvd på kunsten å få
kustus på en badmintonball. Vi har
stort sett hatt god oppslutning, og
ser stor fremgang både blant de min-
ste som er fem og et halvt år til de
største som er fylt åtte. Vi disponerer
kun en tredjedel av salen, så mer enn
12 er det vanskelig å få plass til.
Derfor har vi vært nødt til å si nei til
nye medlemmer, men vi blir sikkert
noen færre mot sommeren og høs-
ten, så det er bare å ta kontakt om
dere vil bli med. Hilsen trenerne
Ferenc Macsali og Paul Johan Høl.

Fra v: Ingrid, Sanne, Sunneva, Sofia,
Eyrinn, Dina, Axel, Halvard. De voksne:
Ferenc Macsali og Paul Johan Høl.
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Bane Mandag  Tirsdag Onsdag Torsdag Fredag         Tid Lørdag Søndag

1600-1730 1 Kamp Kamp

1600-1730    2 Kamp Kamp

1730-1900 1 Kamp Kamp

1730-1900 2 Kamp Kamp

1900-2030 1 Kamp Kamp

1900-2030 2 Kamp Kamp

2030-2200 1 Kamp Kamp

2030-2200 2 Kamp Kamp

1600-1715 S     G/J 01 (1615-1715)          G/J 01  (1615-1715) Fri Fri Fri

Gutter/Jenter 00 Gutter 97 Gutter 96 Gutter 97 Gutter/Jenter 00 13-15

Bane Mandag  Tirsdag Onsdag Torsdag Fredag Lørdag Søndag

Treningstider Møhlenpris Idrettsplass vår-sommer 2008 oppdatert 14.04.08

Oppsatte helgetreninger må vike for terminfastsatte kamper eller spes. omstendigheter. Se oppslag. Det må meldes fra om oppsatte treningstider ikke benyttes.
Spørsmål om endringer og henvendelser om oppsatte treningstider rettes til Roy Tore, tlf. 909 20 447. Forbehold om endringer - se djerv.net for oppdatert info.

Treningstider «Småleken» vår-sommer 2008 oppdatert 14.04.08

G96/keepertren. Gutter 98-99    G93 (1630-1800) Gutter 98-99 Gutter 94 13-15

Gutter 93/94 Kamp Nordnes Kamp Nordnes 15-17

Herrer junior Kamp Nordnes Kamp Nordnes 15-17

Herrer sen. B+C Kamp Herrer senior Kamp Damer senior 17-19

Damer senior Kamp Herrer senior Kamp Herrer senior  17-19

Nordnes Kamp Nordnes Kamp Herrer senior B 19-21

Herrer senior Kamp     Nordn. damer sr. Kamp Herrer senior B+C 19-21

1715-1830 S     Jenter 96 Gutter 93        Djerv PU  (1715-1815)   Jenter 93 (1715-1815) Fri Fri Fri

1830-1945 S     Jenter 93           Hr. sr.C (til 2000)   Hr. sr. B (1815-1945) Fri Fri Old Girls

1945-2100 S    Djerv mosjon Old girls     Veteran/Old boys  Djerv mosjon Fri Fri Fri

13

Tøffe jenter tåler tap,
men trenger trenere!
Hver mandag møter jentene på Djerv Jenter 11/12 trofast opp på Småleken i all
slags vær. 

Lilly og Siri har vært trenere siden før
jul, og har gjort en super innsats for en
stadig større gjeng. Nå teller jentene 26
stykker og har alder fra 9-10 til 12-13
år. Kapasiteten er sprengt. Jentene er
foreløpig delt i to lag (jenter 11 og jen-
ter 12) i kretsserien. Det er de også på
cupene de er påmeldt, BIR-cup og Voss
Cup. Vi håper også at de etterhvert kan
trene hver for seg. Lilly og Siri takker
dessverre for seg i juni pga. av studier
og flytting. Vi trenger derfor nye tre-
nere, og dermed går oppfordringen her
ut til alle som kan tenke seg å trene en
entusistisk gjeng med stort potensiale.
Ta gjerne kontakt med lagleder (adres-
se under) eller BU-styret. ●

Karen Leivestad
Lagleder Djerv jenter 11/12
Telefon: 416 56 269
E-post: kalena@broadpark.no

Bak fra v.: Lilly Agerup (trener), Susanne Skaar, Elisabeth Durham, Nina
Hviding, Iben Møller, Olga Stausberg, Siri. Foran fra v.: Laura Hagen
Aadland, Isa Ottesen, Synne Furnes Bjerkestrand, Valan Chalak Jalal,
Elfrid Smith. Liggende: Ævin Hossein Khezri. FOTO: TOMMY NÆSS
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Bøker, magasiner, årbøker, kataloger eller tidsskrift, 
offset i rotasjon eller arktrykk, Innbinding i hard 
eller softcover, alle typer lakk og folie. Kontakt oss: 
post@symbolon.no eller tlf: 55 60 71 28

SYMBOLON MEDIA

UTSKIFTNING/REPARASJON AV:

• Alle typer taktekkinger/takettersyn.
• Fasader i stål og aluminium.
• Renner, beslag, takhetter, altankasser og pipebeslag

.

• Taksikringutstyr/snøfangere, stigetrinn.
• Velux takvinduer.

Gard Inge Ryttvad
Kobber- og blikkenslagermester

Søre Erdal -5305 Florvåg - Tlf.: 56 15 07 73 - Mob.: 92 43 18 11

Glassmesteren på Møhlenpris

WOLFFS GATE 5
5006 Bergen

Telefon:  55 32 22 10

Laksevåg Sport Klubbservice er byens ledende innen klubbservice og
utstyr for lagidrett. Her finner du alt til håndball, fotball, basketball.
og volleyball. Velkommen inn til en hyggelig handel eller råd om 
sportsutstyr. Vår kunnskap er din trygghet!

Åpningstid Bjørnsonsgt.
Mandag-onsdag og fredag 10-17
Torsdag 10 -19 lørdag 09-15

VELKOMMEN TIL LAKSEVÅG SPORTVELKOMMEN TIL LAKSEVÅG SPORT

Åpningstid Vestlandshallen
Mandag-fredag 16-20
Lørdag 12-16
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Hvem-hva-hvor 
Hoved-
styret
Leder
Egil Lunde 
mobil: 909 19 588

Økonomiansvarlig
Kåre Dale
mobil: 924 42 554

Sekretær (perm.)
Grete Line Simonsen 
privat: 55 23 25 47
mobil: 993 64 682

Styremedlem
Hamdi Ibrahim
mobil: 936 91 341

Avdelings-
representanter

Barne og ungdomsavd.
Emil Matthiesen
mobil: 971 65 724

Fotball
Jostein Stoknes
mobil: 936 13 480

Badminton
Are Edissen
mobil: 906 98 296

Innebandy
Inge Strømmen 
mobil: 410 43 431 

Basketball
Anne Kjersti Sande 
mobil: 415 00 256

Fotball-
styret, sr.
Herrer
Ole Knudsen 
mobil: 942 45 151
Jostein Stoknes
mobil: 936 13 480
Tore Andersen
mobil: 982 55 249 

Damer
Knut Steigum 
privat: 55 31 75 57
mobil: 975 61 781
Magny Borgen 
privat: 55 34 49 89
mobil: 958 45 824

«Old girls»
Therese Kvinge 
mobil: 993 06 98 

Barne- og
ungdoms-
avdeling

Leder
Emil Matthiesen
mobil: 971 65 724 

Fotball 
Roy Tore Jensen 
mobil: 909 20 447 
Margareth Hagen 
privat: 55 32 70 29 
mobil: 416 19 662

Badminton
Harald Sundby 
mobil: 410 46 493 

Basketball 
Anne Kjersti Sande 
privat: 55 36 69 81 

Idrettskole
Rolf Almås 
mobil: 905 05 465 

Barneturn
Hilde Fjellheim: 
mobil: 951 66 853

Innebandy
Inge Strømmen 
mobil: 410 43 431 

Badminton

Leder
Are Edissen
mobil: 906 98 296

Turneringer, krets/forbunds-
tren., repr. B&U, nestleder 
Harald Sundby 
Mob: 481 04 535 

Økonomi og utstyr
Joachim Riis-Simonsen
mobil: 992 60 365

Nettsider/medlemsblad
Gøril Grov Sørdal  
mobil: 977 17 636
Steinar Thorsen
mobil: 924 94 443

Ungdomstrener 
Rene Rist
mobil: 924 20 083

Trener minibadminton
Ferenc Mascali
mobil: 909 58 610

Innebandy
Leder
Inge Strømmen
mobil: 410 43 431 

Styremedlem
Heidar Larsen
mobil: 408 88 273 

Styremedlem
Stian Thowsen
mobil: 412 08 238 

Hyttestyret
Trond Olsbø 
privat: 55 28 23 31 
Anita Fredriksen Olsbø 
Tlf. 55 28 23 31 - 
Mob. 918 27 692

Knut Bjerke/ 
Synnøve Gjermundnes 
privat: 55 32 30 42
Terje Vågenes 
privat: 55 23 20 91

Medlemsblad
Jan Hanchen Michelsen
privat: 55 23 25 47
mobil: 908 67 317
post@dragefjellet.no

djerv.net
Knut Steigum
mobil: 975 61 781
ksteigum@online.no

Hvem-hva-hvor i Djerv
Sportsklubben Djerv
Wolffsgate 12, 5006 Bergen
Bankgiro: 3624.50.15539 
www.djerv.net

Finn e-postadresser
og flere telefonnum-
mer på djerv.net

15
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Ønsker du å spille 
seniorfotball i Djerv?

Ta kontakt med Ole
Knudsen på e-post:
ole.knudsen@
bergen.kommune.no
eller mobil: 942 45 151

Støtt SK Djervs 
A-lag!

De nyopprykkede karene
trenger deg på tribunen.
Kjøp sesongkort for
sesongen 2008:
- vanlig: kr. 300.- 
- sitteplass: kr. 500.-

Bruk av banen 
utenom fastsatt
treningstid.

Skal du bruke banen uten-
om treningstid send en
mail til Knut Steigum. 
Han setter alle ønsker på
en liste slik at vi slipper
«kollisjoner» på banen.
ksteigum@online.no

Sk Djerv - 
Hopp & Sprett

Hopp & Sprett er et til-
bud til småbarn i alderen
3 - 5 år. Har du lyst å være 
med å hjelpe til som 
trener, eller på andre
måter, ta gjerne kontakt
med Hilde Fjellheim, 
mob 951 66 853

Ekstraordinært 
årsmøte 21. mai 
Les mer på side 2-3.

Ka’skjér 
på Møllaren?
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Navn/adresseforandring: S.K. Djerv, Wolffsgate 12, 5001 Bergen eller medlem@djerv.net

Årets dommere 2007: Fra venstre Lasse Patrikainen (Askøy), Ivar
Askeland (Kvernbit), Arnor Dingen (HFKs dommerkomite),
Steinar Hauge (Djerv) og Jan Erik Engan (Loddefjord). FOTO: HFK

Dommerheder
«Årets dommere» i Hordaland ble kåret på
en dommersamling på Voss i desember. 

Lasse Patrikainen fra Djervs nye puljekonkurrent,
Askøy FK ble hedret med prisen for mest fremgangs-
rike dommer mens Djervs egen Steinar Hauge fikk
utmerkelsen som årets sommer i fjerde divisjon. Også
Ivar Askeland, Kvernbit (årets dommer i kretsen) og
Jan Erik Engan, Loddefjord (årets dommer 3. divi-
sjon) fikk priser for sin innsats i 2007. ●

To nye Djerv-
dommere
De to pipeblåserne heter Farid Ighoubah og Trond
Andal. Begge to har fullført NFFs dommerkurs, repre-
senterer Djerv 3 herrer senior og dømmer sine første
kamper som rekrutteringsdommere i slutten av april. 

Fra før av har Djerv 3 dommeren Steinar Hauge i
sine rekker. Dermed vil det være høy tetthet av sort-
kledde menn med fløyter og fargerike kort på tredje-
laget denne sesongen. 

«Vi gleder oss til å spille til fløyten går, for alle vet at
dommeren dømmer.» ●
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